



Местный житель признан виновным в распространении экстремистских материалов с использованием сети «Интернет»

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Смоленской области признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 23-летнего жителя Смоленска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам национальности, совершенные публично).

Следствием и судом установлено, что молодой человек, по месту своего жительства, размещал на своей странице в социальной сети «ВКонтакте» для публичного доступа материалы: записи, видеозаписи, графические изображения, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства к группам лиц по расовому и национальному признакам.

Преступление выявлено сотрудниками регионального управления ФСБ России.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

07 Июля 2017

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1148623>